
APPENDIX II - DOOR TO DOOR CONSULTATION RESULTS

WEST DORSET DISTRICT COUNCIL

Indoor Community Facilities

Q1  Do you currently use any indoor Community Facilities?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Yes 155.0 31.0 31.0 31.0

Valid No 345.0 69.0 69.0 100.0

Total 500.0 100.0 100.0

Missing Missing 0.0 0.0

500.0 100.0

Facility used?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

church hall 56.0 36.1 36.6 36.6

Valid school hall 32.0 20.6 20.9 57.5

community centre 28.0 18.1 18.3 75.8

town hall 11.0 7.1 7.2 83.0

scout hut 0.0 0.0 0.0 83.0

other 26.0 16.8 17.0 100.0

Total 153.0 98.7 100.0

Missing Missing 2.0 1.3

Total 155.0 100.0

Q2 How would you rate the quality?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 34.00 6.80 21.94 21.94

Good 89.00 17.80 57.42 79.36

Average 24.00 4.80 15.48 94.84

Poor 5.00 1.00 3.23 98.07

Very Poor 3.00 0.60 1.94 100.00

No Opinion 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 155.00 31.00 100.00

NA 345.00 69.00

Missing Missing 0.00 0.00

Total 345.00 69.00

500.00 100.00

Q3 How long does it take you to travel to the facility you use most?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

less than 5 mins 47.00 9.40 31.33 31.33

5-10 mins 71.00 14.20 47.33 78.66

11-20 mins 25.00 5.00 16.67 95.33

21-30 mins 6.00 1.20 4.00 99.33

31-60 mins 0.00 0.00 0.00 99.33

over 60 mins 1.00 0.20 0.67 100.00

Total 150.00 30.00 100.00

NA 345.00 69.00

Missing Missing 5.00 1.00

Total 350.00 70.00

500.00 100.00

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Walk 104.00 20.80 67.97 67.97

Car 44.00 8.80 28.76 96.73

Valid Bus 3.00 0.60 1.96 98.69

Cycle 2.00 0.40 1.31 100.00

Total 153.00 30.60 100.00

NA 345.00 69.00

Missing Missing 2.00 0.40

Total 347.00 69.40

500.00 100.00

Q5:  DO you think there are sufficient indoor community facilities were you live?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Yes 275.0 55.0 57.1 57.1

Valid No 207.0 41.4 42.9 100.0

Total 482.0 96.4 100.0

Missing Missing 18.0 3.6

500.0 100.0

NB most of the missing surveys are pople who do not know if there are community facilities so cannot comment

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

lack of time 125.00 31.09 25.00 25.00

too far away 13.00 3.23 2.60 27.60

facility availability 20.00 4.98 4.00 31.60

lack of facilities 47.00 11.69 9.40 41.00

Valid cost of hire 15.00 3.73 3.00 44.00

quality of facilities 16.00 3.98 3.20 47.20

age/disability 51.00 12.69 10.20 57.40

No suitable events 93.00 23.13 18.60 76.00

Other 22.00 5.47 4.40 80.40

Total 402.00 100.00 80.40

NB Frequency does not total 500 or more as for many people there was nothing that prevented them from visiting

Indoor Leisure Facilities

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Yes 161.0 32.2 32.3 32.3

Valid No 337.0 67.4 67.7 100.0

Total 498.0 99.6 100.0

Missing Missing 2.0 0.4

500.0 100.0

Facility used?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Thomas Hardye Leisure 

Centre 69.0 13.6 40.8 40.8

Valid Gryphon Leisure Centre 21.0 4.2 12.4 53.2

Bridport Leisure Centre 34.0 6.7 20.1 73.3

St Osmunds Community 

Sports Centre 7.0 1.4 4.1 77.5

Budnouth Community 

Sports Centre 1.0 0.2 0.6 78.1

Other 37.0 7.3 21.9 100.0

Total 169.0 33.4 100.0

NA 337.0 66.6

Missing Missing 0.0 0.0

Total 337.0 66.6

506.0 100.0

NB Total comes to more than 500 and 161 in the totals as some people used more than 1 facility

Q6: Is there anything that prevents you from visiting Indoor Community facilities?

MODE OF TRANSPORT

Valid

Total

Total

Valid

Total

Total

Q4: What method of transport do you use?

Q7: Do you use any indoor Sport and Leisure Facilities?

Total

Total

Total
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Thomas Hardye Leisure Centre

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 8.0 11.3 11.3 11.3

Very Good 18.0 25.4 25.4 36.7

Good 22.0 31.0 31.0 67.6

Average 18.0 25.4 25.4 93.0

Poor 5.0 7.0 7.0 100.0

Very Poor 0.0 0.0 0.0

Total 71.0 100.0 100.0

Gryphon Leisure Centre

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 8.0 36.4 36.4 36.4

Very Good 6.0 27.3 27.3 63.7

Good 7.0 31.8 31.8 95.5

Average 1.0 4.5 4.5 100.0

Poor 0.0 0.0 0.0 100.0

Very Poor 0.0 0.0 0.0 100.0

Total 22.0 100.0 100.0

Bridport Leisure Centre

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 3.0 8.3 8.3 8.3

Very Good 12.0 33.3 33.3 41.6

Good 16.0 44.4 44.4 86.1

Average 3.0 8.3 8.3 94.4

Poor 2.0 5.6 5.6 100.0

Very Poor 0.0 0.0 0.0 100.0

Total 36.0 100.0 100.0

St Osmunds Community Sports Centre

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 2.0 25.0 25.0 25.0

Very Good 3.0 37.5 37.5 62.5

Good 1.0 12.5 12.5 75.0

Average 2.0 25.0 25.0 100.0

Poor 0.0 0.0 0.0 100.0

Very Poor 0.0 0.0 0.0 100.0

Total 8.0 100.0 100.0

Budmouth Community Sports Centre

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 0.0 0.0 0.0 0.0

Very Good 0.0 0.0 0.0 0.0

Good 1.0 100.0 100.0 100.0

Average 0.0 0.0 0.0 100.0

Poor 0.0 0.0 0.0 100.0

Very Poor 0.0 0.0 0.0 100.0

Total 1.0 100.0 100.0

Other

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 5.0 14.3 14.3 14.3

Very Good 11.0 31.4 31.4 45.7

Good 15.0 42.9 42.9 88.6

Average 3.0 8.6 8.6 97.2

Poor 0.0 0.0 0.0 97.2

Very Poor 1.0 2.9 2.9 100.0

Total 35.0 100.0 100.0

Q9 How long does it take you to travel to the leisure centre you use most?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

less than 5 mins 30.00 6.00 18.99 18.99

5-10 mins 73.00 14.60 46.20 65.19

Valid 11-20 mins 36.00 7.20 22.78 87.97

21-30 mins 16.00 3.20 10.13 98.10

31-60 mins 3.00 0.60 1.90 100.00

over 60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 158.00 31.60 100.00

NA 337.00 67.40

Missing Missing 5.00 1.00

Total 342.00 68.40

500.00 100.00

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Walk 56.00 11.20 35.22 35.22

car 89.00 17.80 55.97 91.19

Valid bus 3.00 0.60 1.89 93.08

cycle 11.00 2.20 6.92 100.00

Total 159.00 31.80 100.00

NA 337.00 67.40

Missing Missing 4.00 0.80

Total 341.00 68.20

500.00 100.00Total

Total

MODE OF TRANSPORT

Q10: What method of transport do you use ?

Valid

Valid

Valid

Valid

Valid

Q8 How would you rate the quality ?

Valid
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Thomas Hardye Leisure Centre

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 0.0 0.0 0.0 0.0

2-3 x per week 13.0 18.3 18.3 18.3

weekly 24.0 33.8 33.8 52.1

fortnightly 7.0 9.9 9.9 62.0

monthly 10.0 14.1 14.1 76.1

occasional use 17.0 23.9 23.9 100.0

Total 71.0 100.0 100.0

Gryphon Leisure Centre

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 3.0 13.0 13.0 13.0

2-3 x per week 4.0 17.4 17.4 30.4

weekly 6.0 26.1 26.1 56.5

fortnightly 1.0 4.3 4.3 60.8

monthly 2.0 8.7 8.7 69.5

occasional use 7.0 30.4 30.4 100.0

Total 23.0 100.0 100.0

Bridport Leisure Centre

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 1.0 3.2 3.2 3.2

2-3 x per week 4.0 12.9 12.9 16.1

weekly 6.0 19.4 19.4 35.5

fortnightly 4.0 12.9 12.9 48.4

monthly 3.0 9.7 9.7 58.0

occasional use 13.0 41.9 41.9 100.0

Total 31.0 100.0 100.0

St Osmunds Community Sports Centre

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 0.0 0.0 0.0 0.0

2-3 x per week 0.0 0.0 0.0 0.0

weekly 2.0 20.0 20.0 20.0

fortnightly 1.0 10.0 10.0 30.0

monthly 2.0 20.0 20.0 50.0

occasional use 5.0 50.0 50.0 100.0

Total 10.0 100.0 100.0

Budmouth Community Sports Centre

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 0.0 0.0 0.0 0.0

2-3 x per week 0.0 0.0 0.0 0.0

weekly 1.0 100.0 100.0 100.0

fortnightly 0.0 0.0 0.0 100.0

monthly 0.0 0.0 0.0 100.0

occasional use 0.0 0.0 0.0 100.0

Total 1.0 100.0 100.0

Other

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 0.0 0.0 0.0 0.0

2-3 x per week 11.0 32.4 32.4 32.4

weekly 17.0 50.0 50.0 82.4

fortnightly 3.0 8.8 8.8 91.2

monthly 1.0 2.9 2.9 94.1

occasional use 2.0 5.9 5.9 100.0

Total 34.0 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

lack of time 161.00 32.39 32.39 32.39

too far away 43.00 8.65 8.65 41.05

facility availability 24.00 4.83 4.83 45.88

lack of facilities 28.00 5.63 5.63 51.51

cost of admission 41.00 8.25 8.25 59.76

Valid quality of facilities 29.00 5.84 5.84 65.59

age/disability 93.00 18.71 18.71 84.31

no suitable activities 44.00 8.85 8.85 93.16

other 34.00 6.84 6.84 100.00

Total 497.00 100.00 100.00

Q13: Would you like to see mobile sports facilities visit your local area?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Yes 187.00 37.40 37.47 37.47

Valid No 312.00 62.40 62.53 100.00

Total 499.00 99.80 100.00

Missing Missing 1.00 0.20

Total 500.00 100.00

Open Space

Q14: Do you visit or use any Open Space?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Yes 271.00 54.20 54.31 54.31

Valid No 228.00 45.60 45.69 100.00

Total 499.00 99.80 100.00

Missing Missing 1.00 0.20

Total 500.00 100.00

Valid

Valid

Q11 How often do you use the facilities?

NB  Total is not likely to be 500 as some people responded with more than one answer while for others nothing that prevented them from visiting.

Valid

Valid

Valid

Valid

Q12: Is there anything that prevents you from visiting Indoor Leisure Centres?
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Q15: If you do, do you use any of the following and please indicate how often you use them?

Open Space

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 75.0 15.0 27.8 27.8

weekly 99.0 19.8 36.7 64.5

monthly 9.0 1.8 3.3 67.8

occasionally 30.0 6.0 11.1 78.9

never 57.0 11.4 21.1 100.0

Total 270.0 54.0 100.0

NA 228.00 45.6

missing 2.00 0.4

total 230.00 46.0

Total 500.00 100.0

Parks or Gardens

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 27.0 5.4 10.0 10.0

weekly 100.0 20.0 37.0 47.0

monthly 18.0 3.6 6.7 53.7

occasionally 45.0 9.0 16.7 70.4

never 80.0 16.0 29.6 100.0

Total 270.0 54.0 100.0

NA 228.00 45.6

missing 2.00 0.4

total 230.00 46.0

Total 500.00 100.0

Wild Areas

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 21.0 4.2 7.8 7.8

weekly 41.0 8.2 15.2 23.0

monthly 24.0 4.8 8.9 32.0

occasionally 54.0 10.8 20.1 52.0

never 129.0 25.8 48.0 100.0

Total 269.0 53.8 100.0

NA 228.00 45.6

missing 3.00 0.6

total 231.00 46.2

Total 500.00 100.0

Off road Pathways

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 40.0 8.0 14.8 14.8

weekly 58.0 11.6 21.5 36.3

monthly 12.0 2.4 4.4 40.7

occasionally 39.0 7.8 14.4 55.2

never 121.0 24.2 44.8 100.0

Total 270.0 54.0 100.0

NA 228.00 45.6

missing 2.00 0.4

total 230.00 46.0

Total 500.00 100.0

Childrens Play Areas

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 4.0 0.8 1.5 1.5

weekly 44.0 8.8 16.3 17.8

monthly 5.0 1.0 1.9 19.6

occasionally 26.0 5.2 9.6 29.3

never 191.0 38.2 70.7 100.0

Total 270.0 54.0 100.0

NA 228.00 45.6

missing 2.00 0.4

total 230.00 46.0

Total 500.00 100.0

Local Nature Reserve

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 4.0 0.8 1.5 1.5

weekly 18.0 3.6 6.7 8.2

monthly 19.0 3.8 7.0 15.2

occasionally 48.0 9.6 17.8 33.0

never 181.0 36.2 67.0 100.0

Total 270.0 54.0 100.0

NA 228.00 45.6

missing 2.00 0.4

total 230.00 46.0

Total 500.00 100.0

School Playing Field

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 6.0 1.2 2.2 2.2

weekly 26.0 5.2 9.7 11.9

monthly 4.0 0.8 1.5 13.4

occasionally 16.0 3.2 5.9 19.3

never 217.0 43.4 80.7 100.0

Total 269.0 53.8 100.0

NA 228.00 45.6

missing 3.00 0.6

total 231.00 46.2

Total 500.00 100.0

Sports Pitches

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 2.0 0.4 0.7 0.7

weekly 32.0 6.4 11.9 12.6

monthly 4.0 0.8 1.5 14.1

occasionally 19.0 3.8 7.1 21.1

never 212.0 42.4 78.8 100.0

Total 269.0 53.8 100.0

NA 228.00 45.6

missing 3.00 0.6

total 231.00 46.2

Total 500.00 100.0

Synthetic Turf Pitch

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 2.0 0.4 0.7 0.7

weekly 6.0 1.2 2.2 2.9

monthly 0.0 0.0 0.0 2.9

occasionally 8.0 1.6 3.0 5.9

never 254.0 50.8 94.1 100.0

Total 270.0 54.0 100.0

NA 228.00 45.6

missing 2.00 0.4

total 230.00 46.0

Total 500.00 100.0

Water Sports

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 1.0 0.2 0.4 0.4

weekly 5.0 1.0 1.9 2.3

monthly 4.0 0.0 1.5 3.7

occasionally 14.0 2.8 5.2 8.9

never 246.0 49.2 91.1 100.0

Total 270.0 54.0 100.0

NA 228.00 45.6

missing 2.00 0.4

total 230.00 46.0

Total 500.00 100.0

Valid

Missing

Valid

Missing

Missing

Valid

Missing

Valid

Valid

Missing

Valid

Missing

Valid

Missing

Valid

Missing

Valid

Missing

Valid

Missing

Page 4



APPENDIX II - DOOR TO DOOR CONSULTATION RESULTS

Skate park

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 0.0 0.0 0.0 0.0

weekly 2.0 0.4 0.7 0.7

monthly 1.0 0.2 0.4 1.1

occasionally 6.0 1.2 2.2 3.3

never 261.0 52.2 96.7 100.0

Total 270.0 54.0 100.0

NA 228.00 45.6

missing 2.00 0.4

total 230.00 46.0

Total 500.00 100.0

Allotment

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Daily 2.0 0.4 0.7 0.7

weekly 2.0 0.4 0.7 1.4

monthly 0.0 0.0 0.0 1.4

occasionally 3.0 0.6 1.1 2.6

never 263.0 52.6 97.4 100.0

Total 270.0 54.0 100.0

NA 228.00 45.6

missing 2.00 0.4

total 230.00 46.0

Total 500.00 100.0

Q16 When using open spaces how do you travel to them?

Open Space

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 199.0 92.6 92.6 92.6

drive 13.0 6.0 6.0 98.6

bus 0.0 0.0 0.0 98.6

cycle 3.0 1.4 1.4 100.0

Total 215.0 100.0 100.0

Parks or Gardens

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 153.0 80.1 80.1 80.1

drive 35.0 18.3 18.3 98.4

bus 1.0 0.5 0.5 98.9

cycle 2.0 1.0 1.0 100.0

Total 191.0 100.0 100.0

Wild Areas

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 67.0 48.9 48.9 48.9

drive 67.0 48.9 48.9 97.8

bus 0.0 0.0 0.0 97.8

cycle 3.0 2.2 2.2 100.0

Total 137.0 100.0 100.0

Off road Pathways

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 110.0 76.4 76.4 76.4

drive 26.0 18.1 18.1 94.5

bus 0.0 0.0 0.0 94.5

cycle 8.0 5.6 5.6 100.0

Total 144.0 100.0 100.0

Childrens Play Areas

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 62.0 83.8 83.8 83.8

drive 11.0 14.9 14.9 98.7

bus 0.0 0.0 0.0 98.7

cycle 1.0 1.4 1.4 100.0

Total 74.0 100.0 100.0

Local Nature Reserve

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 41.0 48.2 48.2 48.2

drive 41.0 48.2 48.2 96.4

bus 0.0 0.0 0.0 96.4

cycle 3.0 3.5 3.5 100.0

Total 85.0 100.0 100.0

School Playing Field

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 41.0 78.8 78.8 78.8

drive 10.0 19.2 19.2 98.0

bus 0.0 0.0 0.0 98.0

cycle 1.0 1.9 1.9 100.0

Total 52.0 100.0 100.0

Sports Pitches

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 38.0 67.9 67.9 67.9

drive 16.0 28.6 28.6 96.5

bus 0.0 0.0 0.0 96.5

cycle 2.0 3.6 3.6 100.0

Total 56.0 100.0 100.0

Synthetic Turf Pitch

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 8.0 53.3 53.3 53.3

drive 6.0 40.0 40.0 93.3

bus 0.0 0.0 0.0 93.3

cycle 1.0 6.7 6.7 100.0

Total 15.0 100.0 100.0

Water Sports

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 4.0 17.4 17.4 17.4

drive 19.0 82.6 82.6 100.0

bus 0.0 0.0 0.0 100.0

cycle 0.0 0.0 0.0 100.0

Total 23.0 100.0 100.0

Skate park

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 4.0 28.6 28.6 28.6

drive 10.0 71.4 71.4 100.0

bus 0.0 0.0 0.0 100.0

cycle 0.0 0.0 0.0 100.0

Total 14.0 100.0 100.0

Allotment

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

walk 5.0 45.5 45.5 45.5

drive 6.0 54.5 54.5 100.0

bus 0.0 0.0 0.0 100.0

cycle 0.0 0.0 0.0 100.0

Total 11.0 100.0 100.0

Valid

Valid

Valid

Valid

Valid

Valid

Valid

Valid

Valid

Valid

Valid

Valid

Valid

Missing

Valid

Missing
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Q17 How long does it take you to walk there?

Open Space 

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 153.00 68.61 68.61 68.61

6-10 mins 58.00 26.01 26.01 94.62

11-20 mins 11.00 4.93 4.93 99.55

Valid 20-30 mins 0.00 0.00 0.00 99.55

31-60 mins 0.00 0.00 0.00 99.55

more than 60 mins 1.00 0.45 0.45 100.00

Total 223.00 100.00 100.00

Parks or gardens

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 84.00 42.64 42.64 42.64

6-10 mins 73.00 37.06 37.06 79.70

11-20 mins 35.00 17.77 17.77 97.46

Valid 20-30 mins 5.00 2.54 2.54 100.00

31-60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

more than 60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 197.00 100.00 100.00

Wild Areas

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 36.00 25.00 25.00 25.00

6-10 mins 38.00 26.39 26.39 51.39

11-20 mins 51.00 35.42 35.42 86.81

Valid 20-30 mins 17.00 11.81 11.81 98.61

31-60 mins 2.00 1.39 1.39 100.00

more than 60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 144.00 100.00 100.00

Off road Pathways

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 82.00 55.78 55.78 55.78

6-10 mins 39.00 26.53 26.53 82.31

11-20 mins 23.00 15.65 15.65 97.96

Valid 20-30 mins 3.00 2.04 2.04 100.00

31-60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

more than 60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 147.00 100.00 100.00

Childrens Play areas

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 52.00 55.32 55.32 55.32

6-10 mins 28.00 29.79 29.79 85.11

11-20 mins 9.00 9.57 9.57 94.68

Valid 20-30 mins 5.00 5.32 5.32 100.00

31-60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

more than 60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 94.00 100.00 100.00

Local Nature Reserve

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 8.00 9.52 9.52 9.52

6-10 mins 25.00 29.76 29.76 39.29

11-20 mins 34.00 40.48 40.48 79.76

Valid 20-30 mins 12.00 14.29 14.29 94.05

31-60 mins 4.00 4.76 4.76 98.81

more than 60 mins 1.00 1.19 1.19 100.00

Total 84.00 100.00 100.00

School Playing Field

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 30.00 44.12 44.12 44.12

6-10 mins 26.00 38.24 38.24 82.35

11-20 mins 10.00 14.71 14.71 97.06

Valid 20-30 mins 1.00 1.47 1.47 98.53

31-60 mins 1.00 1.47 1.47 100.00

more than 60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 68.00 100.00 100.00

Sports Pitches

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 28.00 38.89 38.89 38.89

6-10 mins 28.00 38.89 38.89 77.78

11-20 mins 12.00 16.67 16.67 94.44

Valid 20-30 mins 3.00 4.17 4.17 98.61

31-60 mins 1.00 1.39 1.39 100.00

more than 60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 72.00 100.00 100.00

Synthetic Turf Pitch

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 9.00 32.14 32.14 32.14

6-10 mins 6.00 21.43 21.43 53.57

11-20 mins 7.00 25.00 25.00 78.57

Valid 20-30 mins 3.00 10.71 10.71 89.29

31-60 mins 3.00 10.71 10.71 100.00

more than 60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 28.00 100.00 100.00

Water Sports

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 6.00 16.22 16.22 16.22

6-10 mins 8.00 21.62 21.62 37.84

11-20 mins 9.00 24.32 24.32 62.16

Valid 20-30 mins 8.00 21.62 21.62 83.78

31-60 mins 4.00 10.81 10.81 94.59

more than 60 mins 2.00 5.41 5.41 100.00

Total 37.00 100.00 100.00

Skate Park

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 3.00 13.04 13.04 13.04

6-10 mins 10.00 43.48 43.48 56.52

11-20 mins 7.00 30.43 30.43 86.96

Valid 20-30 mins 2.00 8.70 8.70 95.65

31-60 mins 1.00 4.35 4.35 100.00

more than 60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 23.00 100.00 100.00
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Allotments

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Less than 5 mins 6.00 26.09 26.09 26.09

6-10 mins 10.00 43.48 43.48 69.57

11-20 mins 3.00 13.04 13.04 82.61

Valid 20-30 mins 1.00 4.35 4.35 86.96

31-60 mins 3.00 13.04 13.04 100.00

more than 60 mins 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 23.00 100.00 100.00

NB the totals will not correspond to number of respondants from Q15 and 16 as moany people did not know how long it took them to travel if they did not use them

Q18 What do you think of the quality of the following within West Dorset

Open Space 

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 46.00 9.20 17.10 17.10

Very Good 52.00 10.40 19.33 36.43

Good 85.00 17.00 31.60 68.03

Valid Average 38.00 7.60 14.13 82.16

Poor 4.00 0.80 1.49 83.64

Very Poor 1.00 0.20 0.37 84.01

I don't use any 43.00 8.60 15.99 100.00

Total 269.00 53.80 100.00

NA 228.00 45.60

missing 3.00 0.60

total 231.00 46.20

Total 500.00 100.00

Parks or gardens

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 26.00 5.20 9.59 9.59

Very Good 53.00 10.60 19.56 29.15

Good 93.00 18.60 34.32 63.47

Valid Average 33.00 6.60 12.18 75.65

Poor 4.00 0.80 1.48 77.12

Very Poor 2.00 0.40 0.74 77.86

I don't use any 60.00 12.00 22.14 100.00

Total 271.00 54.20 100.00

NA 228.00 45.60

missing 1.00 0.20

total 229.00 45.80

Total 500.00 100.00

Wild Areas

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 37.00 7.40 13.75 13.75

Very Good 42.00 8.40 15.61 29.37

Good 55.00 11.00 20.45 49.81

Valid Average 28.00 5.60 10.41 60.22

Poor 0.00 0.00 0.00 60.22

Very Poor 0.00 0.00 0.00 60.22

I don't use any 107.00 21.40 39.78 100.00

Total 269.00 53.80 100.00

NA 228.00 45.60

missing 3.00 0.60

total 231.00 46.20

Total 500.00 100.00

Off road Pathways

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 21.00 4.20 7.87 7.87

Very Good 33.00 6.60 12.36 20.22

Good 67.00 13.40 25.09 45.32

Valid Average 33.00 6.60 12.36 57.68

Poor 5.00 1.00 1.87 59.55

Very Poor 1.00 0.20 0.37 59.93

I don't use any 107.00 21.40 40.07 100.00

Total 267.00 53.40 100.00

NA 228.00 45.60

missing 5.00 1.00

total 233.00 46.60

Total 500.00 100.00

Childrens Play areas

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 5.00 1.00 1.91 1.91

Very Good 13.00 2.60 4.96 6.87

Good 38.00 7.60 14.50 21.37

Valid Average 35.00 7.00 13.36 34.73

Poor 9.00 1.80 3.44 38.17

Very Poor 3.00 0.60 1.15 39.31

I don't use any 159.00 31.80 60.69 100.00

Total 262.00 52.40 100.00

NA 228.00 45.60

missing 10.00 2.00

total 238.00 47.60

Total 500.00 100.00

Local Nature Reserve

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 9.00 1.80 3.38 3.38

Very Good 33.00 6.60 12.41 15.79

Good 43.00 8.60 16.17 31.95

Valid Average 19.00 3.80 7.14 39.10

Poor 2.00 0.40 0.75 39.85

Very Poor 0.00 0.00 0.00 39.85

I don't use any 160.00 32.00 60.15 100.00

Total 266.00 53.20 100.00

NA 228.00 45.60

missing 6.00 1.20

total 234.00 46.80

Total 500.00 100.00

School Playing Field

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 6.00 1.20 2.30 2.30

Very Good 9.00 1.80 3.45 5.75

Good 33.00 6.60 12.64 18.39

Valid Average 19.00 3.80 7.28 25.67

Poor 0.00 0.00 0.00 25.67

Very Poor 0.00 0.00 0.00 25.67

I don't use any 194.00 38.80 74.33 100.00

Total 261.00 52.20 100.00

NA 228.00 45.60

missing 11.00 2.20

total 239.00 47.80

Total 500.00 100.00

Sports Pitches

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 4.00 0.80 1.53 1.53

Very Good 11.00 2.20 4.20 5.73

Good 33.00 6.60 12.60 18.32

Valid Average 23.00 4.60 8.78 27.10

Poor 2.00 0.40 0.76 27.86

Very Poor 0.00 0.00 0.00 27.86

I don't use any 189.00 37.80 72.14 100.00

Total 262.00 52.40 100.00

NA 228.00 45.60

missing 10.00 2.00

total 238.00 47.60

Total 500.00 100.00

Synthetic Turf Pitch

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 4.00 0.80 1.53 1.53

Very Good 1.00 0.20 0.38 1.92

Good 12.00 2.40 4.60 6.51

Valid Average 12.00 2.40 4.60 11.11

Poor 0.00 0.00 0.00 11.11

Very Poor 0.00 0.00 0.00 11.11

I don't use any 232.00 46.40 88.89 100.00

Total 261.00 52.20 100.00

NA 228.00 45.60

missing 11.00 2.20

total 239.00 47.80

Total 500.00 100.00

Missing

Missing

Missing

Missing

Missing

Missing

Missing

Missing

Missing
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Water Sports

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 5.00 1.00 1.93 1.93

Very Good 7.00 1.40 2.70 4.63

Good 9.00 1.80 3.47 8.11

Valid Average 10.00 2.00 3.86 11.97

Poor 2.00 0.40 0.77 12.74

Very Poor 0.00 0.00 0.00 12.74

I don't use any 226.00 45.20 87.26 100.00

Total 259.00 51.80 100.00

NA 228.00 45.60

missing 13.00 2.60

total 241.00 48.20

Total 500.00 100.00

Skate Park

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 0.00 0.00 0.00 0.00

Very Good 2.00 0.40 0.77 0.77

Good 7.00 1.40 2.68 3.45

Valid Average 11.00 2.20 4.21 7.66

Poor 5.00 1.00 1.92 9.58

Very Poor 2.00 0.40 0.77 10.34

I don't use any 234.00 46.80 89.66 100.00

Total 261.00 52.20 100.00

NA 228.00 45.60

missing 11.00 2.20

total 239.00 47.80

Total 500.00 100.00

Allotments

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Excellent 1.00 0.20 0.39 0.39

Very Good 0.00 0.00 0.00 0.39

Good 8.00 1.60 3.09 3.47

Valid Average 12.00 2.40 4.63 8.11

Poor 0.00 0.00 0.00 8.11

Very Poor 0.00 0.00 0.00 8.11

I don't use any 238.00 47.60 91.89 100.00

Total 259.00 51.80 100.00

NA 228.00 45.60

missing 13.00 2.60

total 241.00 48.20

Total 500.00 100.00

Q19 Please indicate your reasons for visiting open space?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

To go for a walk 195.00 24.50 71.96 71.96

To relax 145.00 18.22 53.51 125.47

To meet friends 48.00 6.03 17.71 143.18

To walk the dog 81.00 10.18 29.89 173.07

to take family 103.00 12.94 38.01 211.07

Participate in sport 61.00 7.66 22.51 233.58

To attend events 55.00 6.91 20.30 253.88

To be close to nature 99.00 12.44 36.53 290.41

Other 9.00 1.13 3.32 293.73

Total 796.00 100.00 293.73

Q20 Is there anything that prevents you from visiting open space in your area?

Frequency Percent Valid PercentCumulative Percent

lack of time 129.00 27.04 27.04 27.04

too far away 14.00 2.94 2.94 29.98

vandalism 42.00 8.81 8.81 38.78

lack of facilities 24.00 5.03 5.03 43.82

dog fouling 56.00 11.74 11.74 55.56

Valid too many roads to cross 9.00 1.89 1.89 57.44

don't feel safe 70.00 14.68 14.68 72.12

quality of facilities 28.00 5.87 5.87 77.99

age / disability 69.00 14.47 14.47 92.45

lack of disabled access 17.00 3.56 3.56 96.02

Other 19.00 3.98 3.98 100.00

total 477.00 100.00 100.00

NB Frequency does not total 500 or more as for many people there was nothing that prevented them from visiting

Q21 Do you think that there is enough publicly accessible open space in your local area?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Yes 361.0 72.2 72.5 72.5

Valid No 137.0 27.4 27.5 100.0

Total 498.0 99.6 100.0

Missing Missing 2.0 0.4

500.0 100.0Total

Missing

Missing

Valid

Missing
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Personal Details

Q22: Are you Male/Female

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Male 199.00 39.80 40.04 40.04

Valid Female 298.00 59.60 59.96 100.00

Total 497.00 99.40 100.00

Missing Missing 3.00 0.60

Total 500.00 100.00

Q23: Please state your AGE

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

16-19 33.00 6.60 6.65 6.65

Valid 20-24 26.00 5.20 5.24 11.89

25-29 50.00 10.00 10.08 21.97

30-44 138.00 27.60 27.82 49.80

45-59 89.00 17.80 17.94 67.74

60-69 77.00 15.40 15.52 83.26

70+ 83.00 16.60 16.73 100.00

Total 496.00 99.20 100.00

Missing Missing 4.00 0.80

Total 500.00 100.00

Q24: Which of the following best describes your ETHNIC GROUP

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Valid White British 472.00 94.40 95.74 95.74

White irish 6.00 1.20 1.22 96.96

White Other 7.00 1.40 1.42 98.38

Black Caribbean 4.00 0.80 0.81 99.19

Black African 1.00 0.20 0.20 99.39

Black Other 0.00 0.00 0.00 99.39

White and Black Caribbean 0.00 0.00 0.00 99.39

White and Black African 0.00 0.00 0.00 99.39

White and Asian 2.00 0.40 0.41 99.80

Other mixed 0.00 0.00 0.00 99.80

Indian 0.00 0.00 0.00 99.80

Pakistani 0.00 0.00 0.00 99.80

Bangladeshi 0.00 0.00 0.00 99.80

Other Asian 1.00 0.20 0.20 100.00

Chinese 0.00 0.00 0.00 100.00

Total 493.00 98.60 100.00

Missing Missing 7.00 1.40

Total 500.00 100.00

Q25: Would you consider yourself to have a disability?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Yes 71.00 14.20 14.26 14.26

Valid No 427.00 85.40 85.74 100.00

Total 498.00 99.60 100.00

Missing Missing 2.00 0.40

Total 500.00 100.00

Q26: Employment status? 

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative Percent

Employed 274.00 54.80 55.24 55.24

valid Unemployed 222.00 44.40 44.76 100.00

Total 496.00 99.20 100.00

Missing Missing 4.00 0.80

Total 500.00 100.00
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